

В номере:

РУССКАЯ МУДРОСТЬ: ОТ ПРОШЛОГО К НАСТОЯЩЕМУ

Знание

ВЛАСТЬ!

Никакое богатство не сможет перекупить влияние обнародованной мысли

А.С. Пушкин

Концептуально-аналитическая газета

№37 (306) - октябрь - 2006 г.

При всём обилии разговоров о необходимости объединения национально-патриотических сил дальше благих разговоров о единстве дело не идет. Зато всё более очевидными становятся две тревожные тенденции:

• **Одни, завязнув в теоретических спорах, диспутах и "круглых столах" всё более превращаются в обычную салонную политтусовку, совершенно безобидную для либеральных хищников и, увы, неспособную на реальную борьбу за провозглашаемые идеалы.**

• **Другие, напротив, отвергают любые политические программы, утверждая, что "главное - действовать", даже не вполне четко представляя, как именно действовать и во имя чего. А посему - всё более скатываются (или, точнее,**

глумливо тянут ручонки в нацистском приветствии и орут "Россия для белых!", тем самым подтверждая обвинения и давая повод для новых репрессий. Третьи на полном серьезе предлагают выгнать из всех российских городов кавказцев, китайцев, иммигрантов и студентов "не того" цвета кожи.

Между тем наши (и России!) враги аккуратно фиксируют и документируют каждый очередной ляп наших великовозрастных "пацанов" и, встроив его в свой миф о "страшном русском фашизме", тут же со всех экранов и газетных полос принимают требование уступок себе и расправ над патриотами. Миф этот давно бы умер естественной смертью ввиду отсутствия главного фигуранта - того самого несуществующего в природе "русского фашизма", - если бы "политпацаны" не подпитывали его сво-

Владимир ХОМЯКОВ

НА ЧТО МЫ НЕ ИМЕЕМ ПРАВА

О "салонной тусовке" и "политическом пацанстве"....

позволяют манипулирующим ими "технологам" себя стаскивать) в маргинальщину с битьем несимпатичных физиономий.

Что касается первой категории, то она подразделяется на два поколения. Есть "старые консерваторы", имена которых были на слуху в начале и середине 90-х. Каждый из них считает себя "гуру", каждый имеет репутацию, кружок последователей и панически боится всего этого лишиться. А потому вся энергия этих потихоньку вымирающих "отцов современного русского национализма" уходит главным образом на публикацию очередных трудов и полемику с другими "гуру". В отличие от них, сообщество "молодых консерваторов", явивших в последнее время целый ряд весьма интересных политических разработок (в т.ч. нашумевшую "Русскую доктрину"), более близко к осмыслению политической реализации своих блестящих идей. Однако, оставаясь при всем своем блестящем интеллекте в положении "головы профессора Доуэля", лишенной тела и возможности действовать, они то и дело вынуждены буквально идти на службу к той или иной патриотической партии, имеющей какие-никакие шансы на прохождение в Думу. Как правило, такие партии готовы использовать "новых консерваторов" (даже не понимая толком сути их идей!) для повышения этих своих шансов, однако отнюдь не в качестве идеологов, а скорее пиар-агентов, изобретающих "проходные" лозунги. Короче говоря, для обоих перечисленных разновидностей справедлива классическая фраза: "Узок круг этих революционеров, страшно далеки они от народа".

Вторая категория патриотов напротив, с головой кинулась в уличную борьбу, в качестве наиболее простой и досягаемой (в том числе - кулаком) цели избрав для себя этнические общины и нелегальных иммигрантов. После событий в Кондопоге, где они так удачно "подсутились", популярность их и их методов растет, особенно - в среде молодежи, традиционно приверженной "простым методам" решения проблем любой сложности.

* * *

Действует своего рода "пацанская" логика, характерная в основном для подростков. Если пацаны из соседнего двора поймали и побили пацана из нашего двора, следует немедленно собрать всех своих и хорошенько отлупить всех, кого поймал из "вражеского" двора. Подобный подход прост, понятен и заложен в каждом где-то на подсознательном уровне. Беда, однако в том, что иные, даже став взрослыми и подавшись в политику, отрешиться от этой логики и стиля поведения не могут до седых волос. Реагируют рефлекторно, не считают хотя бы на ход вперед, о том же, чтобы не навредить при этом себе и единомышленникам - даже мысли не возникает!

В итоге всего этого "политического пацанства", бьющего через край у огромного числа деятелей на нашем национально-патриотическом поле, мы подставляем чуть ли не под все направленные на нас удары и попадаем во все расставленные для нас ловушки. Одни заканчивают письма в Генпрокуратуру с требованием оценить на соответствие закону ксенофобскую сионистскую книжонку... требованием закрыть ВСЕ еврейские организации. Другие в ответ на обвинения русских в фашизме "назло"

ей глупостью (хочется надеяться, что это всё же глупость, а не оплаченная услуга!) и подростковой прямолинейностью. Именно потому либералы время от времени пускают "пацанов" в телеэфир и газеты, что совершенно и нескрошно их не боятся! Да и что их бояться, если не видно за ними ни истинных целей, ни сформулированных задач на уровне политической программы, ни схемы их реализации? И уж тем более, если создать дееспособные структуры (дееспособные - для политической борьбы, а не для шума и мордобоя) они в принципе не способны?! В итоге, как ни печально, единственный реальный эффект от всей этой "активной борьбы" - это подпитывание очередными глупостями чужого мифа о себе, втягивая в это бесполезное действие как можно большее число активной молодежи. Таких не бояться, таких используют.

И не надо утешать себя надеждой, что, мол, "Кондопога - forever!" - это сегодня самая эффективная форма политической борьбы, т.к. "соответствует ожиданиям большинства народа". Вынужден их огорчить! Да, 65% народа, как свидетельствуют опросы, поддерживают лозунг "Россия для русских!". Однако, даже сочувствуя в душе маргиналам, как противовесу для распоясавшихся "чужаков", обыватель, тем не менее, никогда не станет воспринимать их в качестве серьезной политической силы и поддерживать на выборах. Так на Руси испокон веку восхищались "лихостью" разбойников, но никогда и никто не предлагал разбойника сделать царем. А значит - максимально возможная политическая перспектива "борцов с инородцами" - это небескорыстный "слив" рекрутированных ими под эту идею сторонников в чужой политической проект (скорее всего - "революционный", имеющий целью "свалить Путина, а там будь что будет"). Самое смешное, что этот сценарий направляется и финансируется... теми самими "либералами-западниками", которые усиленно заманивают в Россию иммигрантов и являются истинными авторами пресловутой "борьбы с русским фашизмом".

* * *

Поэтому прежде чем что-либо делать, давайте будем думать, соратники дорогие! Как говаривал герой из классического фильма "Офицеры", "командир обязан думать, а не только шашкой махать!". Если он, конечно, действительно командир, а не "засланный казачок"...

Прежде всего осознаем, что если и на этих выборах мы не выступим единым фронтом, то снова, уже в который раз, останемся разобщенной политической мелочью, которая при всей своей идеологической правильности и объективной полезности для страны будет не в состоянии сколько-нибудь серьезно повлиять на ситуацию. Люди, поверившие нам и распылившие свои голоса между нашими маленькими гордыми партиями, снова окажутся обманутыми, потому что голоса всех, не набравших установленные как минимальный барьер 7% голосов, будут пропорционально распределены между теми, кто этот минимум набрал. И в итоге какая-нибудь очередная "партия власти", получившая фактически 25% голосов избирателей, будет снова объявлена

(Продолжение на стр.8)

ОСТАНОВИМ ПРОИЗВОЛ!

Обращение Брянского регионального общественного движения "СПАС" к партиям, организациям и гражданам

28 сентября 2006 года

г. Брянск

Совет Брянского регионального общественного движения (БРОД) "СПАС" сообщает, что 25.09.06 г. по постановлению следователя прокуратуры Советского района г.Брянска силами сотрудников УБОП при УВД Брянской области были проведены обыски в офисе БРОД "СПАС", а также на квартире председателя Совета движения, якобы с целью отыскания материалов, причастных к деятельности регионального отделения Движения против нелегальной иммиграции (ДПНИ), которому инкриминируют действия, "направленные на разжигание межнациональной вражды и ненависти", предусмотренные ст.282 ч.1 УК РФ.

В ходе проведенных обысков были изъяты оргтехника, книги, рабочие материалы, информация на электронных носителях и видеокассеты.

Признавая законный характер деятельности сотрудников прокуратуры и УБОП, отмечаем их корректные действия в ходе проведения следственных мероприятий, одновременно считаем необходимым дать общественно-политическую оценку произошедшим событиям, исходя из следующего:

БРОД "СПАС" было образовано в мае 2005 года, официально зарегистрировано в июле 2006 года. Целями Движения "СПАС" являются: возрождение духовных и нравственных традиций коренных народов России, патриотическое воспитание граждан, содействие позитивным социально-экономическим и политическим процессам, направленным на укрепление суверенитета, территориальной целостности и безопасности государства, а также формирование в стране и Брянской области гражданского общества.

Основывая свою деятельность на принципах законности, открытости и гласности, движение "СПАС" сумело приобрести определенный общественный авторитет и репутацию, как конструктивная, законопослушная патриотическая организация, демонстрирующая выверенную, сдержанную позицию, обращая внимание общественности не только на имеющиеся проблемы, но и пути их законного разрешения.

Совет движения заявляет, что БРОД "СПАС" всегда открыто выступало и выступает против резких, провокационных форм и методов действий ДПНИ. Вместе с тем мы считаем, что проблемы организованных преступных этнических группировок, нередко "растворенных" в экономических структурах, проблемы нелегальной иммиграции и коррупции в стране и области существуют, равно как и силы, пытающиеся использовать незаконную иммиграцию, как фактор дестабилизации общества, планирующие столкнуть народы на этнической основе, усилить сепаратистские тенденции в России. Этого допустить нельзя!

Движение "СПАС" всегда призывало объединить усилия всех ветвей и органов власти, общественных организаций и граждан для постоянной совместной деятельности по решению межнациональных и других проблем в регионе. Если до сих пор такой работы нет, а вместо этого под надуманным предлогом производятся обыски, а некоторые заказные СМИ тут же пытаются навесить ярлыки на патриотов, то возникают закономерные вопросы: кому это выгодно? такими ли методами нужно решать эти проблемы?"

В этой связи, Совет движения "СПАС" считает, что на фоне сложившегося в отношении Движения позитивного общественного мнения в Брянской области действия правоохранительных структур выглядят явно неадекватными по характеру и "кампанейскими" по сути. Подобные непродуманные "акции" фактически дестабилизируют общество, подрывают доверие граждан к власти, вызывают негативный общественный резонанс и явно не способствуют решению существующих межнациональных и других проблем. Складывается впечатление, что подобного рода "мероприятия" также имеют целью запугать представителей всего общественно-патриотического движения Брянщины, придавая их общественной деятельности характер уголовных действий.

Совет движения выражает решительный протест против безответственных действий правоохранительных органов и обращается ко всем представителям власти, политическим партиям, общественным организациям и движениям, выразить своё отношение к происходящим событиям и объединить усилия для совместного открытого, честного поиска путей решения существующих в регионе проблем.

Совет движения БРОД "СПАС"

С передовой информационной войны

СПАСАЙСЯ, КТО МОЖЕТ

Юстас – Алексу:

По официальным данным, супруга мэра Москвы Е. Батурина вложит более 400 миллионов долларов США в строительство гостиницы класса "Люкс". Несмотря на то, что в Москве, по подсчетам мэрии, не хватает примерно 70 гостиниц и налицо катастрофический дефицит номеров, свободный семейный капитал Лужкова – Батуриной будет вложен не в Москву, а в Китай.

Примечательно здесь то, что мэр только-только вступил в 70-летний возраст, когда по конфуцианским канонам личная воля уже склонна следовать "желанию Неба" (естественному ходу вещей). И решение мэра вывести семейный капитал в Поднебесную точно указывает лишь на то, что "гавань спасения" банковских учетных записей с восьмью нулями, олицетворяемых портретами изобретателя "колониальных расписок" Б. Франклина, находится и вне США, и вне Европы, и вне России.

Увод первыми лицами властей Новой России семейных капиталов в Китай говорит о том, что даже пост мэра Москвы не гарантирует их сохранность уже в ближайшей перспективе. Назначенная на 2006-2008 годы смена лидеров всех стран "Большой семерки" и примыкающая проблема "Выборов-2008" в России отчетливо показывают, что "заказавшая игру" нынешняя администрация США не смогла достичь заявленных целей. На "великой шахматной доске" глобализации "белые начинают", но не выигрывают. Посвященные же в дела мировой финансовой олигархии деятели ранга Примаков - Лужков не испытывают иллюзий относительно лозунгов инвестиционной привлекательности "суверенной демократии" в великой энергетической державе с единственным экспортным окном под именем "Газпром" и действием указывают равнодушным к судьбам нулей на банковских счетах направление вектора скорых перемен "мира сего".

Юстас. Исх. №21ю от 26.09.06

По страницам "Вестника Державного Союза"

В Сенат США внесен законопроект о вступлении Грузии в НАТО

В Сенат США внесен законопроект о поддержке вступления Грузии в члены НАТО.

Как сообщили в секретариате палаты, законопроект внесен группой сенаторов во главе с лидером сенатского большинства, сенатором-республиканцем Биллом Фристом. Инициативу Фриста поддержал ряд сенаторов, в частности, председатель сенатского комитета по иностранным делам сенатор-республиканец Ричард Лугар и сенатор-республиканец Джон Маккейн.

В проекте от имени Сената США выражается поддержка дальнейшего расширения НАТО и приему в Североатлантический альянс Грузии, Албании, Хорватии и Македонии.

Онищенко подписал приказ о создании центра по изучению генно-модифицированных организмов

Главный государственный санитарный врач РФ Геннадий Онищенко подписал приказ по созданию научно-методического центра по изучению и идентификации генно-инженерно-модифицированных организмов (ГМО), передает РБК.

Как сообщила пресс-служба Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (Роспотребнадзор), центр будет создан на базе ФГУН "Государственный научный центр прикладной микробиологии и биотехнологии" Роспотребнадзора (поселок Оболенин Московской области). Руководителем центра назначен директор ФГУН Иван Дятлов.

Основными задачами центра являются, в частности, совершенствование нормативной правовой базы в сфере обращения ГМО, проведение научных исследований по оценке влияния организмов и их продуктов на организм животных, выработка критериев оценки и допустимых параметров отклонения от нормы и другие.

Кроме того, в функции центра входит организация, координация, экспертиза и осуществление научно-исследовательских разработок по индикации и идентификации ГМО, разработка и совершенствование нормативной и методической базы в сфере контроля за ГМО, создание и поддержание единой компьютерной базы данных по разработке и использованию методов индикации и идентификации генно-инженерно-модифицированных организмов в России и за рубежом, участие в расследовании сложных и спорных случаев по выявлению генно-инженерно-модифицированных организмов и их количественному содержанию в продукции.

Сельские школы становятся ресурсными центрами

27-28 сентября в Москве проходило совещание руководителей органов образования со всех регионов России, на котором обсуждался переход на новые принципы нормативно-подушевого финансирования, когда - деньги следуют за учеником - большая половина российских регионов перейдет с 1 января 2007 года. Норматив определяется, исходя из конкретных условий каждого региона.

Многие регионы эти новые условия финансирования у себя успешно апробировали. Они готовы делиться своим опытом, который особенно востребован в вопросе существования в новых условиях финансирования малокомплектных сельских школ. Одна из наиболее перспективных моделей - объединение малокомплектных сельских школ вокруг единого ресурсного центра.

Полный текст "Вестника Державного Союза" распространяется по рассылке <http://subscribe.ru/catalog/economics.review.derjavasoyuz/>

Дорогие коллеги (обращаясь к "Единой России", до этого критиковавшей бюджет - Ред.), с такой критикой правительственной бюджетной политики, нельзя уж поддерживать бюджет. И наша фракция его не может поддержать, не будет поддерживать и будет голосовать "против" по вполне объективным основаниям.

Уважаемые коллеги, министр финансов оговорился, когда выступал, поведав о чудесах, которые ожидают наш, как он сказал, "советский" народ. Такое впечатление, что мы приспосабливались на последнем официальном съезде КПСС. И эта оговорка не случайна, потому что наше правительство сегодня намного дальше стоит от народа, чем в советский период. И когда сравниваешь патетические высказывания министра финансов по поводу "бюджета инвестиций в человека", о том, что это "прорывной бюджет стратегических проектов", мне кажется, что мы живем в разных странах. Ваша страна, Алексей Леонидович (обращаясь к Кудрину - Ред.), называется "Дом правительства", а наша страна называется Россия.

Давайте конкретно посмотрим по цифрам. Я не вижу, к сожалению, руководителя бюджетного комитета - он, видимо, отчитался и ушел. Он говорил, что у нас бюджет носит явную "социальную направленность". Обратимся к структуре бюджета в терминах доли в ВВП. Я буду сравнивать даже не с

расходы вместе, то получим цифру примерно в 16% от консолидированного бюджета. Это примерно на 6% меньше среднемирового уровня социальных расходов центральных правительств. Таким образом, профицит бюджета, который оценивается приблизительно в 6% ВВП, возникает не потому что у нас, уважаемые коллеги, лишние деньги, а потому что **наше государство на эту сумму недофинансирует социальную сферу по сравнению с общепринятыми в мире стандартами.**

Так, на здравоохранение мы тратим 2,8% от ВВП, а должны тратить, как минимум, 5%. На образование тратим 4%, а должны - 8%. На науку - 0,5%, а должны - хотя бы 1,5%. Получается, профицит бюджета возникает из-за того, что он только в голове у министра финансов. В регионах, на чьи плечи легли основные расходы, мы видим недофинансирование социальной сферы. По здравоохранению, например, нехватка денег на финансирование базовой программы бесплатной медицинской помощи составляет 30%.

1,5 триллиона рублей, которые правительство выводит из экономики, - это нонсенс. К сожалению, нет и руководителя комитета по экономической политике (Валерия Драганова - Ред.), который отчитался и ушел - вопрос для него ясен. Он глубоко ошибается, когда говорит, что это бюджет эконо-

чем больше денег от экспорта нефти и газа мы зарабатываем, тем меньше кредитно-денежных ресурсов остается для наших предприятий. Неужели непонятно, уважаемый Алексей Леонидович, что зависимость между приростом денежной массой и инфляцией опосредована состоянием рынка, его институтов. Если у вас рынок криминализован, если одни монополии, если правоохранительные структуры коррумпированы и поощряют организованную преступность, то и получается, что зарплата у нас в 5 раз ниже, чем в нормальных странах, а цены выше. Эта политика доводит до абсурда состояние нашей экономики и социальной сферы. Мы бы могли жить на порядок лучше, если бы не догматизм людей, которые отвечают за макроэкономику в нашем правительстве.

Что необходимо сделать, с нашей точки зрения? Если мы хотим, конечно, быть социальным, современным государством, нужно ориентироваться на общепринятые в мире нормативы финансирования социальной сферы. Это означает необходимость удвоения расходов на здравоохранение и на образование и утроение расходов на науку, что даст нам возможность сбалансировать бюджет по расходам и доходам. Это, в свою очередь, позволит увеличить темпы роста валового продукта примерно на 6%. Мы получим дополнительные полтриллиона

Сергей ГЛАЗЬЕВ

БЮДЖЕТ КОЛОНИАЛЬНО ЗАВИСИМОГО ГОСУДАРСТВА

23 сентября 2006 г. Сергей Глазьев представил позицию фракции "Родина" при рассмотрении главного финансового документа страны в первом чтении

развитыми странами, а с...Африкой. Если сравнивать социальные расходы нашего федерального бюджета и расходы центральных правительств стран Африки, у нас они в 6 раз меньше. Их доля по отношению к ВВП в 6 раз меньше. По образованию в 5 раз меньше, по здравоохранению - в 3 раза. Зато на содержание госаппарата по отношению к ВВП мы расходует в 1,5 раза больше даже уровня африканских диктатур. Поэтому как можно в здравом уме говорить про социальную направленность бюджета, когда 42% наших бюджетных расходов - это расходы на госаппарат, оборону, правоохранительную деятельность. И только 15% - это расходы на социальные нужды.

Господа, давайте не будем лукавить, не будем сами себя обманывать! Это же бюджет не социальный, это не западный подход, как тут некоторые говорили, даже не африканский подход. Это абсолютно архаичный бюджет образца XIX века, когда государство было не государством развития, не социальным государством, а полицейско-бюрократическим с весьма ограниченными функциями. Не смешно ли называть такой бюджет социальным? Грустно, уважаемые коллеги, и стыдно.

Если вам это непонятно, давайте перейдем на термины заработных плат. Минимальная зарплата по-прежнему составляет 1/3 от прожиточного минимума. Такого позора нет ни в одной стране Европы - может? только Молдавия находится ниже. И Украина, и Белоруссия, и Казахстан, и Прибалтика давно уже вышли на минимальную зарплату в соответствие с прожиточным минимумом. Им не помешали рассуждения про убыточность сельского хозяйства и легкой промышленности, потому что люди видят политику комплексно, а не пытаются все сводить к ограничению конечного спроса. Не позор ли, что при профиците бюджета в 1,5 трлн. рублей 2 миллиона работников бюджетной сферы имеют зарплату ниже прожиточного минимума? Даже если мы с вами сложим все социальные

расходы вместе, то получим цифру примерно в 16% от консолидированного бюджета. Это примерно на 6% меньше среднемирового уровня социальных расходов центральных правительств. Таким образом, профицит бюджета, который оценивается приблизительно в 6% ВВП, возникает не потому что у нас, уважаемые коллеги, лишние деньги, а потому что **наше государство на эту сумму недофинансирует социальную сферу по сравнению с общепринятыми в мире стандартами.**

Да, экономика растет, растут расходы бюджета, но, Алексей Леонидович, они растут не благодаря правительству, а вопреки вашей деятельности, вопреки вашей политике торможения экономического роста. Вы все время ссылаетесь на боязнь инфляции. Я бы в связи с этим попросил Сергея Вадимовича Степашина (председатель Счетной палаты - Ред.) опубликовать или хотя бы прислать нам расчеты, которые бы подтвердили правильность гипотезы министра финансов, что если профицита не будет, тогда инфляция достигнет 20%.

Я таких расчетов не видел, а то, что я видел, господа, это не расчеты, это школярские упражнения, не имеющие никакого научного обоснования. Да, денежная масса быстро растет, в Китае она растет еще быстрее, но там никому в голову не приходит замораживать деньги налогоплательщиков и тем более вывозить их за границу. О том, что этот тезис неверен, говорит хотя бы такой факт: наши предприятия в ситуации нехватки денег на внутреннем рынке вынуждены занимать деньги за рубежом. На 200 млрд. долларов наши предприятия взяли кредитов за границей. То есть в той сумме, в которой правительство выводит деньги из экономики через Стабилизационный фонд, вкладывая их, по сути, в финансирование дефицита бюджета других стран, наши предприятия вынуждены их занимать. Только наше государство вкладывает их под 2-3% годовых, а предприятия занимают под 10%. Где вы видели такую политику?

Политика правительства довела нашу макроэкономику до абсурда. Получается,

рублей за счет повышения темпов экономического роста. Таким образом, мы будем иметь 2 трлн. рублей дополнительных средств, которые мы можем распределить, в том числе на повышение заработной платы в соответствии с применением и минимального уровня прожиточного минимума.

Конечно, необходимо принять меры по сокращению инфляции. Необходимы усилия по декриминализации рынков, по стимулированию роста производства (в том числе, кредиты малому бизнесу), нужна модернизация коммунального хозяйства, которая поднимет эффективность этой отрасли и снизит колоссальные потери. И, конечно, надо стимулировать инновационную активность, потому что главным антиинфляционным фактором, уважаемые коллеги, является научно-технический прогресс. Он снижает издержки, повышает эффективность. Благодаря ему люди начинают жить лучше и покупать товары дешевле.

Наконец, накопленная часть Стабилизационного фонда в 2 трлн. рублей. Стыдно, уважаемые господа, когда мы допускаем, что наше государство, практически полностью рассчитавшись по внешним долгам, забыло про собственных граждан. Я говорю о дореформенных сбережениях населения. Эти деньги необходимо направить на поэтапное решение этой важнейшей проблемы. Или для вас наши граждане - не люди? Иностранцам нужно долги погашать, а нашим гражданам - нет.

Главный приоритет этого бюджета, по сути, - вывоз капитала. Причем вывоз капитала в пользу других стран. Стран НАТО. Главный источник дефицита стран НАТО - военные расходы. Так вот, мы с вами субсидируем их военные расходы в 2 раза больше, чем тратим на собственную оборону. Давайте называть вещи своими именами. Это, по сути, бюджет колониально зависимого государства, которое работает вопреки интересам собственного народа. Как можно за это голосовать?

РОССИЯ ДОЛЖНА ВЫПОЛНИТЬ ИСТОРИЧЕСКУЮ ЗАДАЧУ, СОЕДИНИВ ДВЕ ЦИВИЛИЗАЦИИ

Второй день мирового общественно-го форума "Диалог цивилизаций", проходившего на греческом острове Родос. Секция "Проблематика и перспективы глобальной экономики" возглавлял депутат Госдумы Анатолий Аксаков.

На вопрос о том, чему было посвящено его выступление на форуме, Анатолий Аксаков заявил: "Я говорил, и наши иностранные коллеги из Чехии, Германии поддерживали мою мысль, о том, что России необходимо выполнить историческую миссию, объединяющую Восток и Запад, Юг и Север. Это объединение мо-

жет осуществляться и через экономические механизмы, через развитие транспортного евроазиатского коридора из Европы в Китай, Юго-Восточную Азию, Японию, Корею, и с Севера на Юг, по Каспийскому морю из Европы через Россию и Иран в Индию".

По словам депутата, "сейчас доля потребления Индии и Китая неуклонно растет, увеличивается в общем объеме мирового потребления. Естественно, Европа заинтересована в том, чтобы максимально сократить путь, транспортное плечо, из Европы в Азию и наоборот, из Азии в Европу.

Соответственно, все чаще встает вопрос о развитии центров логистики, центров, где можно размещать эти товары и услуги, оказывать транспортные и сервисные услуги".

Анатолий Аксаков подчеркнул, что "в наших силах - выполнить историческую задачу, и, с одной стороны, соединить две цивилизации, европейскую и азиатскую, с другой стороны, получить дополнительный мощный импульс для развития самой России, в которой будет осуществляться развитие разных сфер экономики, в том числе, и не связанных с транспортом".

В Коношском районе со времен советской мелиорации летом не было воды. Стали искать выход. Вспомнили: есть артезианская скважина, но надо построить водонапорную башню. Она стоит миллион рублей. У муниципалитета таких денег нет. Но людям нечем поить скот и поливать. И они решили собрать водонапорную башню из трех старых. Разработали проект, район помог им с инженерным обеспечением. Трудились деревенские бесплатно. Закупили только новые трубы, разводные ключи — вся стройка обошлась в 50 тыс. рублей. И теперь вода здесь есть!

В соседней деревне Фоминской такая же беда с водой. Жители решили расчистить родники, причем сделать из них местную достопримечательность. Поставили бетонные кольца для водозабора, срубы, беседку в традиционном русском стиле, декоративную ограду. И стали заманивать туристов. Родники были названы родниками любви и поцелуя. В местном загсе оставили рекламу. И новобранцы поехали. Родилась традиция. Сейчас там каждое воскресенье свадьба. Едут из райцентра. Каждая свадьба "оставляет" 500 рублей. Для деревни это деньги.

В деревне Хозьино Вельского района задумали перепахать все общественные сенокосы и засадить травой, которая даст гораздо больше зеленой массы. После этого решили модернизировать изношенную систему отопления поселка, при которой нещадно мерзли зимой и постоянно висела угроза размораживания. Первые 16 домов перевели на печи и мини-котельные, а освободившиеся теплоресурсы направили на школу, клуб, больницу. Эффект — 80 000 рублей в год экономии бюджетных денег. По завершении проекта — 600 тыс. рублей. Теперь хозяинцы взялись восстанавливать церковь XVIII века...

С чего начинается родина в XXI веке?

К самым удивительным примерам обновления современной России без всякого преувеличения можно отнести опыт развития деревень Русского Севера, созданных в Архангельской области Глебом Тюриным и его Институтом общественных и гуманитарных инициатив (ИОГИ). Я могу об этом судить, поскольку знаю не понаслышке. Познакомившись с Глебом пару лет назад, я объездил деревни, в которых он работал, побеседовал с сельчанами, отснял десятки кадров для нового фильма...

Тюринский опыт, когда с ним сталкиваешься впервые, вызывает ощущение чего-то сказочного, нереального. Многие так и говорят: "в нашей глухомани этого просто не может быть!". Но потом, убедившись, что вот же оно есть и что "все взаправду", самые разные люди (журналисты, различные школы политики, бизнеса и управления, экспертные команды — от Всемирного банка и крупнейших западных аналитических центров до российских федеральных министерств, администраций регионов и президентских Полпредств) приходят в восторг, пересказывают истории архангельских деревень на конференциях, предьявляя их обществу как большой успех, как некое чудо.

Но на самом деле даже среди экспертного сообщества мало кто осознает, какие масштабные инновации созданы и предложены на этот раз обществу, какое значение они могут иметь для развития нашей разрушенной сельской России, деморализованной, давно нищей, на глазах уходящей из жизни в грошовой деревянных разбах.

Основа российской программы "социального ликбеза"

Российская провинция не вписалась в крутые выражения рыночных реформ. Это — огромная "черная дыра", поглотившая все построенное раньше, в которую лишь для поддержания жизни надо качать и качать средства. Но, увы, миллиардные дотации ей не помогают. Умирание глубинки идет стремительно. Молодежь уезжает, население стареет и сокращается. За 20 лет наша страна потеряла почти 20 тысяч населенных пунктов. Брошен-

ная, разоренная земля — страна-континент Россия стремительно обезлюдивает, а риск потерять контроль над незаселенными территориями растет год от года. И сегодня мало кто представляет, как можно изменить эту ситуацию, что с этим можно поделать.

Тюрин знает. Он знает, как прийти в глухой угол, где на сто человек — пятьдесят старух да тридцать алкоголиков, и сделать так, чтобы этот забытый Богом край начал вторую жизнь, добиваясь успехов и решения годами не решавшихся проблем.

Глеб знает, каким образом, не приказывая и навязывая готовых решений, сделать так, чтобы внутри маленьких полуразрушенных деревушек люди стали шевелиться, думать, стремиться, рождались здравые идеи, создавать проекты и новые виды бизнеса, ранее неизвестные или давно позабытые. Тюрин создал для этого новые консалтинговые и гуманитарные технологии, адаптированные к уровню нашего провинциального населения. Назовем вещи своими именами — маргинального, плохо образованного населения, называемого "отсталым" и "темным" в докладах современных чиновников.

мышленном производстве.

Сегодня мы должны строить новый тип экономики, постиндустриальный: экономику услуг, сервисов, разработок. Эта экономика основана на иных, чем прежде, отраслях — связи, туризме, торговле, высококачественном сельхозпроизводстве, услугах, транспортном транзите, на создании брендов и нематериальных активов. Этой экономике еще нет, она только формируется, но "процесс пошел" на наших глазах. И русское село, чтобы выжить, будет вынуждено вписаться в этот процесс, а значит — оно изменится по сравнению с тем, чем оно было прежде. Для этого нужны знания о новой экономике. Нужны новые мысли, новые навыки, другие качества и проекты развития.

Мировое признание ИОГИ

Во многих странах мира проблемы сельских территорий решают похожим образом. Как это еще недавно было на Русском Севере. Там это называется "местным развитием". И в принципе, опыт Глеба Тюрина, — российская версия местного развития.

Но оказалось, что наш российский,

Есть такое понятие — "перехват управления". Работает кто-то умный, доводит дело до успеха, а потом приходят другие, отодвигают "умного" и забирают его дело. В русский язык пришло слово "рейдерство". Оказывается, такое бывает не только с заводами или фирмами, но и с проектами по развитию деревень. Цель рейдеров примитивна — деньги любой ценой.

Когда после нескольких лет тяжелейшего труда Тюрин раскрутил работу с развитием деревень, в проекты пришли серьезные деньги. После чего Тюрина с его Институтом, разумеется, "отодвинули" и от деревень, и от бюджетов, включив рычаг административного давления, обкатанный в борьбе за деление пирога.

Развития пока нет

В сухом остатке. О ТОСах и развитии деревень в Архангельской области говорят сегодня многие. Но проблема в том, что, убрав из технологической цепочки Тюрина и его методики, убрали и само развитие деревень. За последний год это стало очевидным. Развитие в деревнях прекратилось.

АРХАНГЕЛЬСКОЕ ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ЧУДО

С "подачи" одного-единственного инициатора Глеба Тюрина в Архангельской области было создано 40 ТОСов — органов территориального общественного самоуправления. Архангельский опыт начинают активно применять и в других российских регионах. Может быть, приведенные здесь примеры покажутся "чужими", непригодными для наших условий. Только учтите, что поначалу там, в Архангельской области, большинство селян тоже считало затеи тосовцев, мягко говоря, нежизнеспособными. Но ведь сработало!

Работа Тюрина привела к реальным изменениям в десятках северных деревень, где в результате реализовано более шестидесяти проектов. Люди "вдруг" начинали строить мосты, водонапорные башни, гостиницы, водопроводы, создавать пасеки пакетного почтоводства и центры разведения породистых овец. И все это при копеечных вложениях и с колоссальной отдачей: полтора миллиона рублей на "входе" превратились примерно в тридцать миллионов рублей экономического результата на "выходе". Такая эффективность проектов и уровень капитализации труда недостаточны сегодня даже для передовых американских и японских корпораций. У Тюрина таких показателей добиваются обычные сельские граждане "бесперспективной" провинции. Соотечественники оказываются вполне способными заниматься принципиально новым для себя делом, которое они до тех пор никогда не делали. Предпринимательский дух, смекалка и мастерство "внезапно" захватывают тех, кому еще вчера "на кладбище ставили прогульты".

Тюрин действует, как садовник: выращивает новую культуру и ухаживает за слабыми растениями в агрессивной среде. Он создает ситуацию, когда "списанные" старики и сломанный "средний возраст", пропивавший до этого ворованный лес, — выходят из депрессии и уныния, и медленно, но верно начинают отвечать за свою жизнь. Другими словами, Тюрин — основатель российской программы социального ликбеза второй волны, которая помогает людям понять и менять среду своего обитания, виды и характер деятельности — и самих себя.

Немного

"больших процессов"

Первая волна ликвидации безграмотности имела место 20-е года XX века. Надо было научить поголовно крестьянскую Россию хотя бы читать и писать — для работы в новых отраслях. Ликбез, проведенный в сжатые сроки, позволил начать реализацию плана ГОЭЛРО и строительство новых индустрий. Жители советских республик после этого могли понимать новые правила игры, сильно отличающиеся от тех, что были прежде: аграрная экономика ушла в прошлое. Пришла экономика индустриальная. Основная часть населения теперь была занята в про-

архангельский, опыт в мировом контексте оказался даже более передовым, чем у соседей по планете. С ним просто сложно что-то сравнивать по уровню эффективности. Он быстро вызвал неподдельный интерес и приобрел широкую известность. Сегодня Тюрин ездит по миру, потому что там хотят знать о том, что он "натворил" в Архангельской области.

Так для проекта в Европе или Америке 20-30 тысяч долларов — это скромные деньги для одного скромного проекта. На Западе никак не могут взять в толк, как Тюрину удавалось на такие средства раскручивать десятки очень высоких по эффективности проектов на территории большей, чем Франция. "Ваша работа — чудеса, мистер Тюрин..." У него учатся в европейских странах и даже в США. Неплохо?

В мае 2005 года в Белграде крупнейшая европейская ассоциация CEE CN приняла на своей конференции особую резолюцию об архангельском опыте, объявив его "европейской ценностью". Тюрина выдвигают на престижные мировые премии, приглашают выступать на крупнейшие мировые форумы. Он был единственным русским, удостоенным чести выступать на Всемирном форуме местных властей (Лион, Франция). О нем взахлеб пишут крупнейшие газеты мира. Без всякого участия Российского государства, технологии нашего с вами соотечественника стали брендом страны, узнаваемым, уважаемым и востребованным. Много вы знаете российских товаров или технологических разработок, признанных мировым сообществом? Нефть-газ-лес — металлы — оружие — космические старты... Тюринский консалтинг расширил специализацию России. За границей. Внутри страны все намного печальней.

Реальность

В любой стране того, что сделал Тюрин, было бы достаточно, чтобы ему вручили премии и награды, а под его руководством создали бы крупное национальное агентство развития с достойным бюджетом и штатом сотрудников. Успех требует закрепления и развития. В Архангельской области очевидный для всего мира успех местные чиновники тихо похоронили, а саму инновационную методологию Тюрина объявили ненужной. И вообще сделали вид, что никакого Тюрина никогда не было.

Осталась банальная раздача денег.

Куда более чем деньги, для успеха дела нужны технологии развития. Жители деревень, в которых возникли группы развития и ТОСы, пишут, просят, умоляют, доказывают, что именно консультационная, обучающая, тренерская работа тюринского Института помогала им добиваться результатов, что нужно восстановить в области работу ИОГИ. В деревнях необходима информационно-обучающая работа. Нужно дать людям знания и навыки, по сути, серьезно изменить людей — и тогда выделение средств будет эффективным. А вот этого никто по настоящему, кроме Тюрина, пока делать не умеет. И не только в Архангельске — второго такого эксперта по местному развитию и в России нет.

Впрочем, архангельские чиновники в ответ повторяют суровый сталинский постулат: "Незаменимых людей у нас нет".

А что Тюрин?

Закономерен вопрос — зачем все это Тюрину? Зачем это человеку, делавшему вполне успешную бизнес-карьеру, имевшему за спиной американскую школу бизнеса, изучение банковского дела в Германии, работу в крупном банке?

Глеб Тюрин органично вписался в рынок и мог с успехом решать самые амбициозные личные задачи. Мог бы продавать свой консалтинг для хорошего бизнеса, которому профессиональный консалтинг, собственно, пока только и доступен. По всей логике он должен был уехать на знакомый ему Запад. Но он поступил ровно наоборот: вернулся оттуда и стал развивать русские деревни. Объяснение этому лежит в субъективной плоскости — Тюрин из плеяды людей, которые видят смысл в служении Родине. Он — сын своего отца, известнейшего архангельского журналиста, после смерти которого Союз журналистов учредил премию его памяти. Он — ученик легендарного северного историка Ксении Петровны Гемп, видевшей в нем своего преемника. Если хотите, он просто патриот, хотя это понятие у нас сегодня не модно.

Все изменится?

Еще недавно судьба Тюрина на родине могла бы быть предсказана таким образом: когда спустя десятилетия его свезут в гробу на заснеженное сельское кладбище, толпы поклонни-

ков объявят Тюрина выдающимся и поставят ему монумент. Они станут писать учебники о социальных инновациях с грифом "Г.В.Тюрина посвящается". Но это будет когда-то потом, а пока... Пока его будут по-прежнему тихо закатывать в асфальт.

Но теперь можно сказать: не дожидаетесь! Грядут серьезные перемены.

Во-первых, технологии и достижения Тюрина за последнее время стали явлением, по сути, мирового порядка. Могильщики инноваций, чиновники — даже не представляют, насколько широко архангельский опыт распространен по миру. О нем можно узнать в Сорбонне и Лондоне, во Всемирном банке и на саммите Совета Европы. О нем знают и пишут в разных странах мира. Этот опыт легко привлекает и завоевывает людей, новых сторонников. Реакция почти всегда одна: восторг и восхищение. Сделать вид, что "опыт Тюрина нам всем приснился", уже не получится.

И, откровенно говоря, я просто не понимаю людей, которые пытаются делать вид, что "инноваций Тюрина не существует", что, дескать, это все выросло само собой. Развитие деревень в Архангельской области в мировом и общероссийском масштабе уже неразрывно связано с его именем. И то, что Тюрина пытаются замолчать и задвить, делает его фигурой еще более харизматичной, привлекательной, известной — фигурой борца за народное счастье.

Эти люди, "бойцы с тенью Тюрина", неумно подставляют своего губернатора, свою область, свою страну. Это очень смешно, но все идет к тому, что парламентариям, политикам, общественности стран Европы, Азии, Африки и Латинской Америки придется встать грудью на защиту архангельского опыта развития деревень. А они встанут в силу прагматизма и очевидной пользы от инновационных методик Тюрина там.

Да у Архангельской области за последние десять лет нет ничего более успешного, чем опыт Тюрина по развитию деревень. Нет ничего, что могло бы так же успешно создавать области имидж ее успешности. Вряд ли на позитив тянут бесконечные "лесные войны" и недостроенный газопровод. А вот Тюрин — интересен и свеж. Недаром к нему так потянулись ходоки из центральных изданий и зарубежной прессы.

Но главное, думающие и заботящиеся о будущем родины федеральные политики не могли не взять этот опыт под свое крыло. Методики Тюрина зашагали по стране. В ряде российских регионов — от Хабаровска и Камчатки до Ленобласти и Твери — их берут на вооружение. Ведь очевидно: опыт архангельских деревень может и должен стать федеральным проектом модернизации страны. Он должен им стать, — и он им станет! — поскольку в технологиях ИОГИ впервые за многие годы просматриваются все грани позитивных перемен нашей глубинки. Это и психологическая атмосфера (настрой на конструктивную жизнь и деятельность), и экономика — когда привычные средства окружающие ресурсы вдруг приобретают новый смысл и рыночную значимость. Это проект настоящей модернизации. Им надо заниматься.

Наконец, опыт ИОГИ вполне "товарен", — он может стать одним из способов возвращения влияния России за рубежом, статьей российского гуманитарного "экспорта" в страны ближнего, а может и дальнего зарубежья. Реальный спрос на эти социальные технологии уже есть, например, в Закавказье, в Восточной Европе и на Ближнем Востоке. А экономический рейтинг и статус страны определяется сегодня, в том числе, и ее способностью перемещать технологии быстро и на значительные расстояния.

Мирные технологии социального консалтинга — то, что может позволить нашей стране приносить в другие страны реальное развитие. Тем самым Россия сможет выстраивать новые конструктивные партнерские отношения и новый позитивный образ на внешних рынках. Думаете, мечта? Убежден: это уже завтрашний день.

Иван Сидельников

Подробной информации о серии однотипных межэтнических столкновений, также и в Сыктывкаре, Сальске, Жуковке, Саратове, уже и в Москве и в Питере, опубликовано столько, что не будем повторять и предложим краткие выводы.

Причина конфликтов местного русского населения и пришельцев, когда милиция и власти становятся на сторону оккупантов, не только в бесконтрольном стихийном наплыве мигрантов и их подкупе местных властей. Причина в том, что центральная власть в нашем государстве жизненно заинтересована и в этом наплыве (тому служат и новые законы о миграции 2006 г.), и в этом конфликте, который создан и обостряется намеренно (взять преобладающую политику СМИ: виноваты распоясавшиеся "русские ксенофобы-фашисты", против которых надо принимать меры). Поэтому власть — ни государственная, ни местная, за редкими исключениями, — защита русских не будет. **Это должно стать делом самоорганизации русского народа, если мы хотим выжить.**

Оставляя пока в стороне инородцев как силу внешнюю, в сложившейся расстановке сил в РФ выделим три основные внутренние силы: власть, патристическое движение сопротивления и народ, не поддерживающий пока ни одну из этих сторон.

1. Народ. Мы уже не раз отмечали, что русский державообразующий народ с его воспитанными в Православии качествами терпения, нестяжательности, служения высокой цели — всегда представлял собой надежную опору богоугодной власти, служащей Закону Божию. Именно такими нашими народными качествами была освоена шестая часть земной суши — создан удерживающий Третий Рим.

С другой стороны, такой державообразующий народ, по своей национальной культуре не способный примириться с ложью и несправедливостью, — представляет собой постоянную опасность для власти лживой, алчной, преступной, антихристианской. Он несовместим с нею.

2. Власть. Поэтому нынешняя власть должна всячески подавлять такой народ — именно так она понимает "стабильность". "Стабильность" своего господства и награбленных миллиардов

(Продолжение. Начало на стр.1)

"партией большинства", полномочной принимать от имени народа любые антинародные решения.

Теперь — второе и главное. Чтобы не позволять себя в очередной раз использовать, мы должны уйти как от салонного теоретизирования о патристизме, так и от "политического пацанства" и "простых" решений сложных проблем. Политика, как известно, — это "искусство возможного". Пора из "политического фона" для других, из "разменной монеты" в чужой борьбе за власть самим становиться серьезным политическим игроком. А для этого совершенно необходимо научиться переводить любую решаемую проблему в разряд внятно сформулированных и реальных политических требований. И именно их принятия добиваться от Власти. Мы просто не имеем права быть глупыми и выглядеть несерьезно.

Возьмем в качестве примера хотя бы ту же Кондопогу. Выгнать "доставшую" всех этническую преступную группировку из отдельно взятого города — это, конечно, впечатляет... Но совершенно очевидно, что ограничившись только этим, оставив неизменной систему, позволяющую этническим бандам брать под контроль наши города, мы проблемы не решим, и уже завтра на месте изгнанной возникнет новая этническая банда. Но, с другой стороны, сочинять по этому поводу в тиши "политсалонов" манифесты и декларации, равно как и провозглашать анафему предателям и взяточникам на митингах, — это тоже "пацанство". Реальным политическое действие становится только в ситуации,

Михаил НАЗАРОВ

ОТ ХАРАГУНА ДО КОНДОПОГИ: НАШИ ВЫВОДЫ

Комментарий написан на основе выступления на заседании
Правления Союза Русского Народа, сентябрь 2006 года

— ценою разложения народа потребительской поп-культурой и размывания его наглыми чужеродцами. Да и политической физическое вымирание русского народа, перевода его в режим самовывживания (а он на наименее приспособлен к нынешней государственной идеологии эгоизма и безпредела). Статистических фактов этого геноцида в СМИ также имеется достаточно.

И мигранты тоже чувствуют, что нужны в этом антирусском качестве нынешней продажной власти — отсюда их наглость. При этом именно добрые русские христианские качества, не организованные верховной властью для должного служения, становятся для пришельцев удобной средой для эксплуатации, грабежа, насилия. А коррупция чиновников делает это преступление еще более наглым и безнаказанным.

3. Патристическая оппозиция — это наиболее сознательная и организованная часть русского народа, сопротивляющаяся такому положению дел. В лучшей своей части она именно на основе тех же христианских качеств проявляет образцы жертвенного сопротивления и служения Русскому делу. Но русская оппозиция плохо организована, поскольку не имеет поддержки со стороны традиционной духовной власти и сталкивается с целенаправленным противодействием компрадорской власти государственной.

Приемы у властей самые разнообразные. Для малочисленных структур патристического движения достаточно замалчивания в СМИ и карательных мер против активистов (показательно летнее ужесточение "Закона против экстремизма" по инициативе еврейских и шабесгойских организаций). Но чем более активным становится патристическое движение, тем более в РФ используются методы "Моссда" против пале-

стинцев: клевета в СМИ, создание подставных параллельных структур, внедрение агентуры для дезинформации, ссор и расколов, для увода на ложные пути язычества и экстремизма, поощрение и крышевание таких организаций с целью провокаций. Провокации (взрывы, покушения, погромы) нужны и для дискредитации патристов в народе, и как повод для огульной расправы с ними.

При этом одна из главных забот власти — предпринять все меры, чтобы патристическая оппозиция не нашла поддержку в широких слоях народа.

4. Назревший стихийный народный протест. Именно этот новый фактор проявился в 2006 году в самых разных конфликтах с антирусскими мигрантами-окупантами. И этот протест создает реальную возможность сознательной поддержки народом идейной русской оппозиции. Для противодействия этому одним клеветническими и карательными мерами не обойтись, — когда терпению даже самого терпеливого народа подходит предел.

И тогда власть, с одной стороны, нуждается в выпуске пара в подобных конфликтах и в их муссировании со смещением акцентов в анализе причин, виновников и последствий; с другой стороны, — в перенаправлении народного гнева с верховной власти как первопричины идущего геноцида — на удобных подручных громозвон.

В качестве такого громозвона еще раз оказываются полезными мигранты. Перенацеливанию на них народного гнева (чтобы остались в тени истинные виновники и их хозяин — жидовская мировая закулиса) можно способствовать и политикой СМИ, и искусственным созданием конфликтных ситуаций, и поддержкой организаций, готовых подконтрольно бороться только с мигрантами, но не

с властью и ее хозяевами.

Фактически сейчас создан взаимовыгодный антирусский альянс теневой еврейской олигархической мафии, ее ставленников во власти, коррумпированного русского чиновничества и пришло инородческого криминалитета — против униженного и оклеветанного русского народа. И этот альянс очень изобретательно будет присоединять в нужных местах к колечатому валу своего двигателя самые разные силы, чтобы они крутили государственный двигатель в одном антирусском направлении.

5. Союз Русского Народа — как он должен вести себя в этой ситуации? Совершенно верно сказал его глава генерал-полковник Л.Г. Ивашов по поводу событий в Кондопоге:

"Жалобы и зывания к власти о защите прав и жизни русского и других коренных народов России беспочвенны и бесполезны — властные структуры не станут побрякивать созданную ими систему удержания этой самой власти с помощью уголовно-силовой антирусской социальной среды... Выход из ситуации, близкой к гражданской межнациональной войне, видится в самоорганизации русского народа, осознании русской ответственности за свою судьбу, судьбу других народов, избравших свой исторический путь вместе с русскими, за будущее Отечества. Союз Русского Народа настоятельно рекомендует русским людям в тесном взаимодействии с коренными жителями своих городов, поселков, регионов объединяться в общественно-политическое русское движение. Создавать структуры местного самоуправления и народные дружины. Брать в свои руки власть на местах и организовывать отпор во всех жизненно важных сферах нашествию национальных криминальных группировок".

6. Для такой самоорганизации народа должны быть привлечены все существующие русские силы и организации — каждой должно найтись место на нашем, русском колечатом валу, чтобы стать нам на практике единой национальной силой. Мудрость политического руководства РФ должна в том и состоять: если выглядит утопией объединить всех в одну организацию, то надо через координацию усилий сложить их действия вместе в одном направлении.

При этом мы должны четко сознавать, что именно этому более всего будет препятствовать власть. Мы должны своевременно разоблачать и упреждать ее отмененное выше разнообразное противодействие (дезинформационное, раскольничье и провокационное), не позволять ей обманывать, успокаивать подкачками и обещаниями возникающие народные структуры протеста и самоорганизации. Структуры противодействия пришельцам-окупантам — совершенно естественная и необходимая форма самоорганизации народа, но мы не должны позволить власти манипулировать ею в целях отмененного выше "громозвона". Мы должны поддерживать эти структуры при одновременном разъяснении расстановки сил в стране, подлинных причин и виновников нашего геноцида и путей его преодоления.

7. При этом мы не должны забывать и о том, что для самосохранения компрадорская власть не только создает в армии и МВД карательные части из тех же мигрантов, но при необходимости пригласит для усмирения русского народа "миротворческие" войска НАТО (законотворческая основа для этого также уже имеется).. "На всякий случай" власть держит подальше от непредсказуемой России и своей общак — уже почти 400 миллиардов долларов "золотовалютных резервов" плюс "стабилизационный фонд" — в американских банках, бесплатно кредитует этим американскую экономику. Поэтому наша работа не должна быть только низовой, она должна быть многогранной и направленной также на русских людей в структурах власти на всех уровнях, кто куда попал. Уверен, что многие из них имеют совесть и способны оказать поддержку нашему делу, если оно будет поставлено квалифицированно и серьезно.

Сегодняшней России в качестве государственной идеологии как воздух необходим здоровый вмняемый НАЦИОНАЛИЗМ — этот единственный иммунитет Нации, спасающий её при угрозе уничтожения. Те, кто хотят уничтожения России, прекрасно это понимают. И именно поэтому не жалеют усилий, денег и медиа-ресурсов для выдавливания как можно большего числа из нас либо в "салонные тусовки", либо в "политические пацаны", т.е. в направления для них абсолютно безопасные.

Подыгрывать этим планам — есть максимально возможная с нашей стороны глупость. А чтобы НЕ ПОДЫГРЫВАТЬ, есть единственный способ: самим заняться **реальной политикой**. В качестве первого шага — приступить прямо сейчас (вообще-то, надо было приступить ещё вчера!) к созданию по "сетевому" принципу РЕАЛЬНОГО объединенного национально-патристического движения, способного к реальному политическому действию. Движения, выдвигающего свои четкие политические требования, с которыми солидарны все участники. Только это позволит ему не стать "фоном" для какой-то партии, используемым ею для получения дополнительных депутатских мандатов, а являться **самостоятельным идеологическим направлением**, использующим союзные ему партии для продвижения своих политических требований на государственный уровень. В таком Движении найдут своё место и реализуют себя с максимальной пользой для Отечества и интеллектуалы-консерваторы, и тяготеющая к "уличной политике" пассионарная молодёжь.

НА ЧТО МЫ НЕ ИМЕЕМ ПРАВА

если позиция будет сформулирована в конкретные политические требования и осмыслена технология продвижения этих требований, создана структура, всем этим занимающаяся. Иначе — в очередной раз пошумим, отведя душу, и разойдемся, а ОНИ между тем будут продолжать ДЕЙСТВОВАТЬ.

Значит ли это, что активные действия должны быть отвергнуты? Ни в коем случае! Но они должны стать продуманными и полезными. Делу. А главное, прежде чем подхватывать очередной призыв "давайте действовать!", пора научиться задавать себе элементарный вопрос "для чего?".

Вернемся опять к Кондопоге. Сегодня на фоне всеобщего возмущения некоторые засветившиеся там "политические пацаны" призывают нас: "Русские, вооружайтесь!" Хорошо, а ДЛЯ ЧЕГО вооружаться? "Как это — для чего? Чтобы защитить себя!" И вроде бы всё правильно говорят: нас убивают этнические банды, как правило — вооружённые, значит, чтобы защититься, надо вооружаться. Но это — если следовать "пацанскому" подходу. А вот если задуматься... Что же нам теперь прикажете: разгуливать по улицам наших собственных городов исключительно с ружьями наперевес? Или это — уже НЕ НАШИ города? Увы, сплоско и рядом — так оно и есть. Мес-

тные власти и правоохранители, как правило, работают в столь трогательном взаимодействии с этническими ОПГ, что фактически защищают их от нас, а не наоборот. Но если так, то не ружье для самозащиты логичнее покупать, а организовываться, чтобы сместить ТАКУЮ местную власть и ТАКИХ правоохранителей, лишив тем самым этнические ОПГ их "официальной крыши", а города наши сделать опять НАШИМИ. Ведь если бы в той же Кондопоге милиционеры, наблюдавшие за резнёй у кафе "Чайка", действовали так, как они должны были действовать согласно присяге и долгу, то увидев, как банда убийц (всё равно, какой этнической принадлежности) ножами и железками убивает гражданина, обязаны были с места открыть стрельбу на поражение. И тогда бы больше никого не убили, кроме парочки подонков, по определению заслуживающих пули. Причем родичи этих покойничков впредь сто раз подумали бы, прежде чем по жалобе земляков-барменов похода убивать людей. И самое главное — в Кондопоге не случилось бы никаких погромов, никаких митингов и "проявлений национальной нетерпимости".

Почему же вместо того, чтобы призывать объединяться и менять повсеместно продажные власти и нарушив-

ших из корысти присягу милиционеров (по сути — предателей Родины), нас зовут вооружаться и отстреливаться? Это еще имело бы смысл, если б следующим шагом предлагалось создание местных "народных дружин", патрулирующих при оружии вместе с милицией. Нельзя при оружии? Значит, надо бороться за принятие соответствующего закона! Наконец, за создание гражданской "национальной гвардии", если уж власти и МВД с криминалом не справляются... Если бы призывали к этому, то призыв "Русские, вооружайтесь!" был логичен и понятен, как часть вполне вмняемой политической программы. Но вместо этого нас призывают: "Вооружайтесь и отстреливайтесь!" При этом вылиться это "всеобщее вооружение русских" может только в одно: первые "бытовые" перестрелки превратятся в повсеместные вооруженные столкновения с кавказцами, которые тоже кинутся вооружаться "в целях защиты от предстоящих погромов и массовых убийств", причем, в отличие от нас, делать это будут при полном покровительстве властей и милиции. Дальше — реки крови, давно планируемая нашими врагами смута, расчленение и оккупация России. Нам это надо?!

* * *

Учредитель и гл. редактор газеты
"Знание-Власть!" Валерий Задерей
Газета издается Фондом
"Знание-Народу!"
E-mail: znanie99@mail.ru
www.znanie2000.narod.ru

Адрес редакции: 103062 г. Москва
Б.Харитоньевский пер. д.10
Адрес для переписки:
142003 Московская область
г. Домодедово-3, а/я 4
Задерей В.А.
Тел. редакции: (095) 951-57-01

Газета выходит 1 раз в неделю
Цена свободная

Реквизиты фонда "Знание - Народу!":
ИНН 5009033923, р/с 40703810838250100782
в Люблинском отд. №7977 Сбербанк РФ
к/с 30101810400000000225 БИК 044525225

Издается с февраля 1997 года
Свидетельство о регистрации
№ 018888
выдано Госкомитетом по печати РФ
Подписной индекс 25913
по каталогу "Роспечать"

Отпечатано в ООО
"Красногорская типография"
г. Красногорск,
Коммунальный кв., 2
Выход в свет: 03.10.2006 г.
Тираж 3.500 экз. Заказ 2183